

第二届进博会今寄首证

倒计时 30 天前将发证 20 余万张

本报讯 (记者 张钰芸) 今天上午, 第二届进博会首张人员证件通过中国邮政 EMS 免费寄出, 标志着进博会证件发放工作全面启动。记者从进博局获悉, 首批证件发放范围包括申报数量最多的参展商和专业观众, 在第二届进博会开幕倒计时 30 天之前, 预计发放 20 余万张证件。

今天上午, 在进博会注册及证件管理中心, 中国邮政工作人员在打印首批证件, 随后将证件、挂绳、入场指南图放入快递袋, 即将发往全国各地。进口博览会证件注册中心负责人、国家会展中心(上海)安保部总经理助理陆洲表示, 根据前期调查, 80%到 90%的证件需要快递出去。进口博览局与上海市公安局联合成立了注册及证

件管理中心, 中国邮政承担证件寄递服务。

据了解, 此次证件服务实现了五大“优化”。一是证件种类设置更精简, 相较于首届进博会 17 种证件对应 17 类人员, 第二届进博会共设 5 种证件对应 12 类参展参会人员。二是注册信息反馈更清晰, 参展参会人员可随时通过注册系统查询, 掌握办证进度。三是注册办理方式更流畅, 第二届进博会已实现所有人员线上注册, 在网站首页设置了注册快速入口。四是注册中心服务条件更完善, 注册中心场地面积较首届扩大近一倍达到近 2000 平方米。五是证件领取渠道更便捷, 今年进口博览局与中国邮政达成合作意向, 除注册中心现场领证渠道外, 推出国内免费寄递发证服务。



■ 第二届进博会首证 本报记者 陶磊 摄

新民随笔

劳动者的手 邵宁

这是一组摄影作品, 观之令人难忘。

《“致敬! 劳动者”庆祝中华人民共和国成立 70 周年主题图片展》正在市工人文化宫展出, 其中的一个板块是“劳动者之手”。

有拿着一支粉笔正在黑板上书写的手, 皮肤透亮; 有正在机械上操作的手, 布满皱纹; 有戴着乳胶手套、拿着纤细的柳叶刀的两双手, 正在无影灯下精细手术, 配合默契; 有拿着铅笔在玉石上一笔一笔勾勒图案的手; 有戴着粗布手套安装设备的手; 有在寸镜下修理手表机芯的手; 有艺术家的手, 一手按弦, 一手握弓, 让大提琴飞出了美妙的乐曲; 有厨师的手, 面对一团“烈焰”, 不慌不忙奏响了“锅碗瓢盆交响曲”……

最后一张, 是叠在一起的五六只手, 从清一色橙色工作袖口中露出, 骨节粗大, 沾满污泥。可以想见, 他们刚完成了一项艰辛的工作, 正为成功欢呼!

很早就听一位油画家说过, 人身上最难画的, 不是脸, 而是手。每个人的双手长得都不一样, 手有着丰富的动作, 千变万化。而且, 手也有语言和表情, 可以表达喜悦、激动、爱恋、愤怒、忧伤、绝望等感情。俄国著名画家列宾就说过: 手是人的第二面孔。

没错。我们可以从这一双双劳动者之手, 想象它主人的面孔。他们或年轻, 或沧桑, 或知性, 或粗犷, 但一定都是专注的、智慧的, 也是勤奋的、敬业的。这一双双手的背后, 又藏着多少动人的故事? 为了把这双手锻炼成今天的样子, 他们一定流过汗, 流过泪, 甚至流过血……这一双双手, 折射出精益求精、忘我付出的工匠精神, 美得让人感动。

而回首新中国 70 年的历程, 那天翻地覆的巨变, 那伟大复兴的奇迹, 每一个中国人都感同身受, 无比自豪。而这巨变, 这成就, 这奇迹, 归根结底源自中国人民的劳动, 源自每一个人, 每一天平凡而艰苦的劳动。正是千千万万个劳动者, 用奋斗和奉献, 铸成了共和国的基石。

致敬, 共和国的劳动者!

国庆部分区域道路交通管制

9月30日至10月6日, 每日18时至23时, 本市主要景观区域、景观水域沿线、标志性建筑物等开放景观照明。为确保外滩、陆家嘴等地区相关活动安全、顺利进行, 上海市公安局决定自9月30日至10月6日对本市部分区域、道路采取临时交通管制措施。执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车、邮政车、押运车以及持有《国庆汽车通行证》的车辆可以进入交通管制区域。

● 机动车

9月30日至10月6日, 每日16时30分至23时30分。

1. 浦西地区: 沿溧阳路(长治路以南段)一长治路一天潼路一曲阜路一西藏北

路一西藏中路一北京西路一成都北路一重庆中路一重庆南路一淮海中路一淮海东路一人民路一东门路及黄浦江边所围合区域(不含上述道路)内的地面道路禁止机动车通行。延安高架路(南北高架路以东段), 仅允许出外滩隧道上延安高架路, 以及经延安高架路进入延安东路隧道、外滩隧道的机动车通行。延安东路隧道(浦西往浦东方向), 仅允许经延安高架路出福建路下匝道进入延安东路隧道的机动车通行。

2. 浦东地区: 沿百步街一陆家嘴环(北)路一陆家嘴环(南)路一拾步街及黄浦江边所围合区域(不含上述道路)内的道路禁止机动车通行。

● 非机动车

9月30日至10月6日, 每日16时30分至23时30分。

沿南苏州路(河南中路以东段)一河南中路一河南南路一人民路一新开河路及黄浦江边所围合区域(含上述道路)内的道路禁止非机动车通行。

● 地铁、轮渡、观光隧道

10月1日至10月5日, 每日16时30分至23时30分。

(一)轨道交通二号线、十号线南京东路站出入口关闭;

(二)黄浦江人行观光隧道关闭。

10月1日至10月5日, 每日12时至18时30分(收渡), 黄浦江东金线轮渡实行临时停航措施。

特约通讯员 忻文轲 首席记者 潘高峰

云闪付之夜
上海交响乐团
建团 140 周年庆典
暨 2019-20 音乐季开幕音乐会
140th ANNIVERSARY
OF SHANGHAI
SYMPHONY
ORCHESTRA
OPENING CONCERT
OF SSO 19/20 SEASON

余隆 指挥
王健 大提琴
上海交响乐团

LONG YU Conductor
JIAN WANG Cello
SHANGHAI SYMPHONY ORCHESTRA

2019
09
27
FRI / 周五
8:00PM

周天
《礼赞》
(上海交响乐团委约创作
世界首演)
大提琴协奏曲《水袖》
丁善德
《长征交响曲》

ZHOU TIAN
Gift
(Commissioned by
Shanghai
Symphony Orchestra
World Premiere)
Cello Concerto
"Flowing Sleeves"
DING SHANDE
Long March Symphony

上海交响乐团音乐厅·十厅
SHANGHAI SYMPHONY ORCHESTRA CONCERT HALL